
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 13:43, no Plenário da Camâra Munícipal, do município, JOAÍMA, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Dionel Novaes Miranda representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Eleniz Pereira de Andrade - Câmara Municipal
Manoelito Fernades de Souza - Camara Municipal
Whilton Moreira Souza - Prefeitura Municipal

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JOAÍMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 ACS ? Petrus Alves Freitas e Rodrigo Santos Silva e o ACM Alex Junio Texeira Medina.  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas na reunião anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não porque não foi entregue na subárea.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Porque foi apresentado na reunião anterior.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foi levantado que a região da Pedra da Camisa esta contida no municÍpio e não no municipio de Monte Formoso.

Solução adotada:
  O coordenador de aréa se comprometeu verificar em loco juntamente com Membro do Poder Execultivo resolver esta questão porque observando os limites
pertence a Monte Formoso, apesar dos moradores daquela localidade buscaresm refugio politico administrativo em Joaima.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, radio local, escolas e através de conversas diretas com moradores. Em Joaima para 16 vagas foram inscritos 97 pessoas e na
localidade de Giru para 04 vagas se inscreveram 18 pessoas.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Vai ser disponibilizado o armário e o arquivo pela prefeitura, a internet vai ser utilizada na Escola Municipal Antônio Geronimo com a capacidade de 1Mega.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
o presidente falou das características da Pré-coleta como listagem dos endereços e também do entorno dos quarteirões e faces, arborização, rede de esgoto.
A Pré Coleta teve inicio sexta-feira dia 16 deste mês.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Não. Por quê?
Não porque sera distribuído diretamente do MEC para as escolas.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O membro  WHILTON MOREIRA SOUZA representante do Poder Execultivo disse que o prefeito  vai dar todo apoio ao IBGE tanto nesta fase de montagem
do Posto de Coleta, na execução da Pré Coleta e durante a coleta do censo.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato dos Produtores Rural de Joaíma.

Participantes do IBGE: 
DIONEL NOVAES MIRANDA ? COORDENADOR DE ÁREA
MARIA CECILIA DE SANTANA PARREIRAS ? COORDENADORA SUBÁREA
THIERZZA LORENA DE JESUS SANTOS ? ACI ? SECRETÁRIA AD HOC

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


